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Konstitueringssaker 

Sak nr. 1         Godkjenning av innkalling og referat fra forrige SVSU-møte 

- Godkjent  

Orienteringssaker 

Sak nr. 2         Orientering fra SVSU v/leder/nestleder 

Leder:  

Arbeidslivsdagene nærmer seg - satt opp PR, sendt ut meldinger på Canvas 

Studiedekan: Kontor for PSI på PSI 

• ta gjerne kontakt hvis det er flere saker dere vil ha opp der 

SULF møte 

• Studentombudet, jurister som hjelper studenter i vanskelige saker, i det siste mye ifht. 

fusk og utestengning og andre vanskelige saker. Er der for rettferdighetens skyld, rent 

juridisk grunnlag. Tydelig at vi kan be om hjelp hvis vi skulle trenge. 

• Diskuterte studentjournalistikk og hvordan de presenterer studentdemokratiet. 

Rekordhøye tall på valg - men ble presentert som at bare 9/10 stemte, SP har slutta 

med økonomisk støtte til Universitas pga. dette. 

• Ville ikke dekke Signe (tilrettelegginssaken) med mindre de kunne dekke det negativt? 

Ikke fått svar ang. å dekke arbeidslivsdagene. 

• Hvis vi sliter med kontor på PSI: rett på dette, i tillegg rett på hjelp. Leder blir gjerne 

med på møtet. 

Snart valg i SP, bedt oss om å hjelpe med å få opp valgdeltagelsen - arrangement, stand. 
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Nestleder:  

Vært i første AU møte, har arbeidet sammen med kommunikasjonsansvarlige for å forbedre 

nettsiden til SVSU.  

Sak nr. 3         Orientering fra FU/PU 

Kulkom: møtetider krasjer SVSU/PU, studietur 

PSI BaMa: FU jobber med driftssøkesaker - hva er innafor vedtektene osv. Thea jobber med 

de pengene de enten eller ikke har blitt lovet? Krangel med Gunnar som fremdeles pågår, blir 

ikke helt kloke på det. Nye møtetider, kan bli fint å få nye for SVSU.  

Sosant: ikkeno, skal på møte som kolliderer med SVSU, tar opp valg av ny rep. på møtet i 

dag. 

Samf. geo: vellykket arrangement med MA studenter som forteller om oppgaven sin, 

hovedsakelig rettet mot BA og tidligere studenter, for å vise hva MA studenter gjør. 

PECOS (Erik): kunne ønsket å bruke kontoret mer enn forrige PU gjorde: må sende inn 

kortnummer til Aurora på de dere vil at skal ha tilgang, pluss romnummer. 

STV: planlegge arrangement, paneldebatt med interessante medlemmer. STV har eierskap 

over et rom i kjelleren, skal få på plass en kontrakt med U1 - de har mishandla det litt så de 

skal få fiksa det. Underforeninger ikke tilgang på rom selv om FU har det. 

INTER: utveksling der man føler at ikke alle har den kompetansen som trengs 

Sak nr. 4         Orientering fra SVSUs verv 

SPSU: SP møte på torsdag, sist møte ble det tatt opp sak om valget, la fram forslag om 

valgkomité, skal vedtas på torsdag. 

Kontorsjef: legg inn vaktene deres i kalenderen! kontakt de som er satt opp på planen hvis 

dere ser at ingen kan 

Kommunikasjon: Insta reklame for ALD kan fellespostes ila. uken. litt svakt med det kurset 

kommunikasjonsansvarlig tilbød i stedet for hjelp, det strakk ikke helt til. Kom ansvarlige 

legger ut melding når de poster video sånn at vi kan kommunisere til PU og reposte selv. 

Digitalkomiteen: ikke noe saker, men AI Hub er relevant. Møte med leder ang. dette. 

Diskusjons- og vedtakssaker 

Sak nr. 5         Bokskap 
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• Vi må få delt ut bøkene vi har på lageret, som ble utsatt pga. manglende kontakt med 

Eiendomsavdelingen. 

Har sendt mange mails til forskjellige folk, fikk beskjed om å søke på nytt gjennom “Annet”. 

Amund har lyst til å lage video om SVSU, ville gjerne bruke bokutdelingen som bakgrunn for 

dette. Skal prøve på nytt. 

Ta religiøse bøker bort på teologisk fakultet (blir ikke tatt fra utdelingen)  

Sak nr. 6         Studiebarometeret  

• Gjennomgang av resultatene fra Studiebarometeret. 

https://studiebarometeret.no/no/student/finn?query=UiO&p=1&i=0&s=0&f=63&g=0 

Se på dette sammen med PU/FU, fint å se på for å gjøre hverdagen bedre for studentene 

Gratis pizza for de som har høyest svar prosent - men ikke gjennomført 

Lavt generelt for tilknytning til yrkeslivet - må jobbes med over hele linja. Svarer på 

undersøkelsen på høsten - ide å flytte ALD? 

Sak nr. 7        Universitetsbiblioteket  

• UB skal lage prosjekter for førsteårsstudenter og vil ha input på dette. 

Aurora har meldt seg på et arrangement 13. mars der de skal ha diskusjon + lunsj med ledere i 

SU. 

Det UB kan gjøre er dårlig promotert på HS, det ER skrivekurs, men når? Mange støttet seg 

kun på introfagene. Mer promo på plakater, skjermer i byggene deres. Hvis ingen får det med 

seg er det et problem. 

Skummelt for førsteårsstudenter å gå på skrivekursene selv, burde være en større dialog fra 

SVSU, PUene og blant studentene for å gjøre det tryggere. 

Er det promo på ES? Vet ikke det, mange er ikke på GS og ser dermed ikke promo hvis det 

primært er der. 

Aurora snakker veldig varmt om akademisk skrivesenter. 

Ha mer spesifikke kurs for fakultetene/linjene (STV metode, historie metode) + de 

forskjellige referansestilene (i historieemner på INTER f.eks. må man gå over på å skrive 

Chicago fordi “det er det historikere liker”) 

https://studiebarometeret.no/no/student/finn?query=UiO&p=1&i=0&s=0&f=63&g=0
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Introfag på PSI - teori og praksis fag med gjennomgang av referering og kilder osv. 

tre (fire) sentrale ting fra vgs: struktur vitenskapelig tekst, strukturere argument, 

kildehenvisning, hvordan lese vitenskapelige artikler 

utfordring på PSI: hvordan starte å skrive en akademisk tekst (kommer over skrivesperre, vant 

til å skrive argumenterende ikke akademisk) - hvordan tørre å skrive noe som helst når man 

må sitere alt osv. 

Lesestrategier: hva kan jeg skimme, hva må jeg nærlese? 

STV1010 handlet om å dekonstruere forskningsartikler. 

Flere har begynt å bruke ChatGPT+ i stedet for å lese tekstene sine selv så lager Chat 

sammendrag (kan laste ned pdf filer) 

Sak nr. 8   AI-Hub  

Digitalkomiteen + leder. Siri (fra EILIN) har lagt det opp. Hvis SVSU vil si noe kan vi det. 

• Stor endring i eksamensform for PECOS, kun 3t skoleeksamen for å få ut alt man kan 

• Psykologi hadde flere dagers eksamen, fikk lov til å bruke KI så lenge de oppga at de 

hadde gjort dette. PSI har altså klart å legge opp eksamen på en annen måte - samlet 

inn data på hvordan man brukte AI i eksamen. 

• Spørre i PU om det er noen som har tilbakemeldinger, forslag når det gjelder KI bruk - 

høres ut som det ikke er så mange studenter som skal prate. 

• Virker som om emneansvarlige har fått panikk, bare går over til skoleeksamen i stedet 

for å finne ut av hvordan man skal håndtere det. 

• STV1020 - kun flervalgseksamen nå. I fjor hadde de noen skriveoppgaver og noen 

flersvar. Det som ble hørt fra STV studenter er at de flervalgsoppgavene er veldig 

vanskelige. STV1010 fire timer skoleeksamen, tekst + multiple choice. Kritikk på 

eksamensform i særlig STV1020 

• Google gemini er kjempeflink til å språkvaske - så lenge man bruker det fornuftig er 

det bare en bedre variant av den røde streken i Word. Viktigere å henvise til hva man 

har brukt KI til. 

• Magnus fra PECOS → mer termpaper approach, bruk KI som du hadde brukt en venn. 

• UiO egen side om hvordan de råder studentene til å bruke AI på - hvordan bruke det 

på en god måte. UiO ikke negativt innstilt til dette! Hvordan mener vi det skal brukes? 

• GIS emne - hvordan har de brukt KI på en positiv og veldig effektiv måte. 

• Superviktig med åpen dialog på seminarene, forelesningene osv. Hvis KI opplæring og 

kunnskap om dette blir en merkevare for UiO studenter på arbeidsmarkedet. 

Arbeidslivsrelevans. 

• sak til neste møte? 
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Sak nr. 9  Valg av økonomiansvarlig  

- Sak til neste møte  

Sak nr. 10  Grønt Kontor  

• Grønt Kontor kommer for å oppdatere om sine saker 

Kunne ikke komme  

Annet 

Sak nr. 11         Eventuelt 

Oslo 29.02.2024 

Med vennlig hilsen, 

Juliana Vårvik 

Sekretær for Studentutvalget ved Det samfunnsvitenskapelige fakultet 


